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Zastupnica Admela Hodžić u okviru IS. radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, uputilaje zastupničku 
inicijativu: 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA: 

„Na osnovu čl. 106. I 61. 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (,Službene novine Kantona Sarajevo", 
broj: 41/12- Drugi novi prečišćeni tekst. 15713. 47/13, 47/15. 48/16, 9/20. 14/20, 16/22 i 17/22-Ispravka) 
podnosim inicijativu Vladi kantona Sarajevo. Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice 
Kantona Sarajevo i Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, da poduzmu sve potrebne mjere i 
radnje kako bi obezbijedili angažman asistenata u radu prilikom zasnivanja prvog radnog odnosa mladim 
ljudima u Kantonu Sarajevo. koji su proces obrazovanja pohadali i završili prema Individualno prilagoclenim 
programima uz pomoć asistenata u nastavi." 

ODGOVOR NA ZASTUPNICKU INICIJATIVU 

Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo ovu inicijativu smatra jako važnom, korisnom i 
neophodnom, kako bi se osigurali minimalni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa osoba sa invaliditetom. 
Naime osiguranje asistenata u radu prilikom zasnivanja prvog radnog odnosa mladih koji su proces 
obrazovanja završili prema Individualno prilagodenim programima uz pomoć asistenata u odjeljenju, značilo 
bi da su postignuti ishodi inkluzivnog odgoja i obrazovanja, a štoje u konačnici cilj ovog Ministarstva. 

S tim u VCZi, obavještavamo Vas da Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo snažno podržava 
Vast] inicijativu kako bi se osigurala podrška osobama sa invaliditetom LI njihovom životu, nakon završetka 
školovanja. U tom smislu predlažemo da Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice 
organizuje zajednički sastanak predstavnika Ministarstva privrede, Udruženja poslodavaca Federacije BiH, 
Ministarstva za rad, socijalnu politiku. raseljena lice i izbjegli arstva za odgoj i obrazovanje, kako bi 
pronašli najbolji model za realizaciju dostavljene inicijaf 6°cHe 
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